Примерный предварительный релиз (анонс о предстоящем мероприятии ГУП НОЦРП)

Как сохранить лояльность действующих и приобрести новых верных клиентов

Ваше предприятие динамично развивается и стремится выстраивать стратегические отношения с целевой аудиторией. Однако Вас беспокоят нестабильный спрос, неопределенные перспективы и не хватает какой-то малости для выхода на новый уровень? Ответ есть!
Сегодня одним из ключевых конкурентных преимуществ становится… В чем его секрет, …я 2018 года на ставшей конференции (семинаре, мастер-классе т.д.) «….» Вам расскажут ведущие отечественные специалисты в области … Мероприятие проводится (наименование Исполнителя) по заказу ГУП «Новосибирский областной центр развития промышленности и предпринимательства» (встроенная гиперссылка на официальный сайт).
В первый день … спикеров – представителей различных отраслей, среди которых: (перечисление)… и другие, поделятся с аудиторией практическими кейсами и лайфхаками в своей области.

Во второй день пройдет авторский мастер-класс («изюминка»): ...

Кроме того, в рамках конференции (семинара, мастер-класса) состоится («изюминка»): … открытый чемпионат (конкурс анкет предпринимателей, баттл т.д.) … Его победители получат дипломы (памятные призы, возможность участия в следующих мероприятиях… 
Среди ключевых управленческих компетенций и практических навыков, которые получат участники Конференции:  

* Правила малобюджетной организации высокого сервиса;

* План по усилению авторитета компании среди конкурентов;

* Схема контроля рентабельности своего дела;

* Инструменты повышения рентабельности с помощью качественного сервиса;
* …

Узнать подробности Конференции и подать заявку на участие в конкурсе можно по (контактные данные Исполнителя): ... Группы семинара (мастер-класса, конференции) в соцсетях: … Актуальная информация о спектре услуг и мероприятиях Центра поддержки экспорта (Центра поддержки предпринимательства НСО находится по адресу: …
